

“वैट के विषय में”

आप सभी व्यापारी भाइयों को सूचित किया जाता है कि मंगलवार दिनांक 18-4-2017 को वैट आयुक्त श्री एच. राजेश प्रसाद जी से उनके कार्यालय में आप ट्रेड विंग पार्टी के प्रधान श्री सुभाष खण्डलेवाल जी, महासचिव विष्णु भार्गव जी, संयोजक श्री ब्रिजेश गोयल जी ने बैठक की। इस बैठक में किराना कमेटी, ड्राइव फ्रुट एसोसियेशन तथा फुटवेयर एसोसियेशन के प्रतिनिधियों ने भी भाग लिया।

बैठक में व्यापारिक प्रतिनिधिमण्डल ने वैट आयुक्त महोदय को जीएसटी से संबंधित आने वाले परेशानियों से अवगत करवाया तथा वैट रिफण्ड जल्द से जल्द देने के लिये अनुरोध किया। इस पर वैट आयुक्त महोदय जी ने बताया कि 1 लाख 40000 हजार बकाया रिफण्ड से 75000 रिफण्ड दे दिये गये हैं यानि की 900 करोड़ रुपये का बकाया रिफण्ड दे दिया गया है जबकि पिछले सालो के रिकॉर्ड के अनुसार 200 से 250 करोड़ का ही बकाया रिफण्ड दिया गया था। वैट आयुक्त महोदय जी ने आश्वासन दिया कि बाकी बकाया रिफण्ड देने की प्रक्रिया पूर्ण की जाएगी ताकि रिफण्ड से संबंधित किसी को कोई दिक्कतें नही आए। वैट आयुक्त महोदय जी ने कहा कि वैट विभाग ने इस वर्ष का जो अपना राजस्व लक्ष्य रखा था उसको प्राप्त कर लिया है, राजस्व लक्ष्य पूर्ण करवाने के लिए सहयोग किया उसके लिए दिल्ली के समस्त संस्थाओं के प्रतिनिधियों एवं व्यापारी भाइयों का धन्यवाद किया। इसके बाद व्यापारिक प्रतिनिधिमण्डल ने वैट आयुक्त महोदय कहा कि वैट प्रणाली अपने अंतिम चरण में है इसलिए निवेदन है कि वैट विभाग की तरफ से एक Amnesty Scheme शुरू की जाए जिसके अन्तर्गत जुर्माना एवं ब्याज स व्यापारियों को राहत मिल सकें एवं व्यापारियों द्वारा जो गलतियां की गई है उनको संशोधन करने का अवसर मिले, इसको वैट आयुक्त जी ने बड़े ही अच्छे ढंग से लिया एवं आश्वासन दिया कि इस विषय पर शीघ्र ही कार्यवाही सुनिश्चित की जाएगी।

सरकूलर नं0 अपमा / 2016–2018 / 77

पुलिस अधिकारियों के साथ बैठक का आयोजन

आप सभी व्यापारी भाईयों को सूचित किया जाता है कि पिछले कई दिनों से एक गिरोह सक्रिय है जोकि ठेलेवालों एवं झल्लीवालों को अपना निशाना बना रहें है, इस गिरोह के सदस्य ठेलेवालों / झल्लीवालों को प्रसाद के रूप में खाने की चीजे देते है जिसमें नशीला पदार्थ मिला होता है जिसे खाकर ठेलेवाले तुरन्त बेहोश हो जाते है उसके बाद गिरोह के सदस्य ठेले में रखे सामान को लेकर फरार हो जाते हैं। इस तरह की हमारी मार्केट में कई वारदातें हो चुकी ह।

इस समस्या के समाधान हेतु आपकी संस्था ने उचित समझा कि क्यों ना थानाध्यक्ष श्री मंगेश गेदम जी के साथ एक बैठक की जाए जब हमने इस विषय पर उनसे चर्चा की तो उन्होंने विषय को बड़ी गम्भीरता से लिया तथा तुरन्त उसके समाधान हेतु उन्होंने कहा कि आप आपके ठेलेवालों, झल्ली वालों एवं रिक्शा वालों को जो आपका माल उठाते है उन्हें बुलवाएं हम उन्हें निर्देश देंगे कि आपने किस प्रकार इस समस्या से निपटना है। हम आभारी है ऐसे थानाध्यक्ष जी के जिनके इतने सार्थक विचार है। अतः आपसे अनुरोध है कि आप अपने सभी ठेलेवालों, झल्ली वालों एवं रिक्शा वालों को कल दिनांक 20-4-2017 को अपराहन् 12 बजे वरदान हाउस चौक पर भेजे जहां पर पुलिस के वरिष्ठ अधिकारी उन्हें समझाएंगे कि ऐसी स्थिति में उन्हें क्या करना चाहिए।

अतः सभी व्यापारी भाईयों से निवेदन है कि उन्हें कल मीटिंग में पहुँचने के लिए प्रेरित करें ताकि भविष्य में किसी भी व्यापारी भाई का किसी भी प्रकार का कोई नुकसान ना हो

(विष्णु भार्गव)
महासचिव